图书基本信息

书名:《说一万句我爱你,不如好好在一起》

13位ISBN编号:9787544270890

出版时间:2014-7-1

作者:七月

页数:256

版权说明:本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com

内容概要

天下一千对情侣就有一千种幸福或悲戚。有多少人,明明分手了,却还爱着。有多少人,明明还爱着 ,却说放下了。待时光匆匆,待容颜老去,终于明白任何一种成功都取代不了爱情的遗憾。爱情就是 互相容忍,彼此真诚,相依相伴过一生。

说一万句我爱你,不如好好在一起。这句话虽然有些矫情,但却道出了爱情的无助,以及彼此那份对于情感的小心翼翼的坚持。我们在爱情里有时候会显得特别作,老爱端着。明明妒嫉得要死,却表面装作满不在乎;明明心里各种委屈憋闷,脸上却要挤出天真愉悦的笑容。我们明明深爱着彼此,却总是拿刀子狠狠地戳对方最脆弱的地方,直到鲜血溅满了自己一身。我们在报复对方的过程中饱受折磨与摧残,我们把对方当成了假想敌,却忘记了自己其实一直还爱着对方。如果可以,我们可不可以放下骄傲、放下不必要的自尊、放下所谓地满不在乎,不说对不起,也不说那么多的我爱你,只要好好在一起。

本书精选多篇关于爱情、婚姻、生活的情感美文结集,有磕磕绊绊的陪伴,有错过一生的遗憾,有幡 然悔悟的悔恨,有初恋的美好情结,全书以不同的视角来呈现出各种爱情的模样。是一部用故事诠释 关于爱情的心灵读物。

书籍目录

第一辑:真正属于你的,永远不会错过 真正相爱的人,不会因为一句分手而结束, 更不会因为一个错误而真的做到一次不忠百次不容。 相爱的人会在感情的曲折里一起成长, 一个曲折熬了过去爱就又增长了一点, 又一个曲折熬了过去就更加珍惜对方一点。 一路走下去,爱越来越深,彼此懂得对方的好,不会再分开。 越是隽永的爱,越是平淡和缓 2 任何值得拥有的东西,都是值得等待的 5 时间会留下真正对的人 8 爱是无尽的宽恕11 我在你看不到的时候最爱你15 爱会在危难来临时苏醒18 危难之时,才知道你最爱谁22 没有比这更好的爱25 真正属于你的,永远不会错过28 婚姻是责任,爱是包容34 爱情需要一个弯道37 给爱一个氧气瓶40

第二辑:爱那么短,遗忘那么长那天,你说你会爱我一辈子。后来错过,消失后,心底依然铭记你的名字。过错是一时的,而错过就是一辈子46不能做陪伴你的那个,我做守护你的那个49曾经那么深沉地爱53最遥远的故事是最疼的记忆57经不住似水流年,逃不过此间少年61尘埃里的桂花香64爱情无须粉饰,呵护比物质更重要67爱那么短,遗忘那么长71绝口不提,才触及心底73初爱不生花76当记忆碎片翻涌,你就哭了出来81

第三辑:陪伴,是最长情的告白

相爱只需要一瞬间,相守却是一辈子的事。相爱只需要两个人彼此中意,相爱只需要两个人彼此中意,相守却要经历风风雨雨的磨合。这个世界只有卑微的男女,没有卑微的爱情。只要人生路上相扶相持,不离不弃,时间必不会辜负真情。爱至深时,再平凡的人也不平凡 86 陪伴,是最长情的告白 89 六个馒头,半个世纪的爱 93 不负此生,不负卿 95 爱那么忙,没有时间不珍惜 99

世界上最温暖的事是有人在等你102 因为爱你,才会对你唠叨105 幸福这么近,忧伤那么远108 把最好的自己,展现给最爱的人111 留份美丽给自己,留份空间给对方115 心灵相通的人,即使闭着眼也能十指紧扣117 说一万句我爱你,不如好好在一起122

第四辑:最长不过执念,最短不过善变 说不清是谁先离开, 仿佛一夕之间,两个人就走到了陌路天涯的地步。 最长不过执念,最短不过善变126 别拿尊严去挽留变了心的人129 这个世界,没有高尚的背叛133 你无法感动一个不爱你的人137 来世你还做我的竹马,我亦再当你的青梅141 沉默是致命的武器146 想幸福,先放下对爱情的执念150 其实,你不必太优秀153 向来缘浅,奈何情深156 真爱,要晒在阳光下161

第五辑:你不必逞强,时间会为你疗伤你错失了夏花绚烂,必将会走进秋叶静美。任何事,任何人,都会成为过去,不要跟它过不去。总会有一个人,视你如珍宝168世上最奢侈的人,是肯花时间陪你的人170告别过去,才会有更好的未来173真相,不堪琢磨176爱情何必强求,得到未必长久178总会有人懂得你的好183放手,给自己一个碧海蓝天186你不必逞强,时间会为你疗伤189假如爱也成阴谋192少年与玫瑰196

第六辑:时光呀,等一等还未来得及盛开的爱吧爱一个人而那个人不爱你是很难受的事;但更痛苦的是,爱一个人,却永远没勇气告诉他。爱你是不能说的秘密202别等失去才懂珍贵205与初恋情人相逢在路上209那天,我在你身后211比友情多一点,比爱情少一点215时光呀,等一等还未来得及盛开的爱吧219一支冰棒223与一个陌生女人交往226你的故事我从未参与,为何难以忘记230不是旧物有多好,是记忆里的时光太美233

你是盛开在我心里的花237 年少的梦 春暖花开241

精彩书评

《说一万句我爱你,不如好好在一起》。多好的一句话,作为书的名字,似乎长了,但谁又给规 定,书名必须字数要少呢?人世间男女之情感,真是说不清道不明的,有人说在感情上没有对于错, 有的只是珍惜与不珍惜。是啊,事情有对错之分,感情,一段时间有一段时间的感受,过了这个村, 下一站不知道如何想法,感情也随之而变。感情是随着时间的延长,随着接触人的不同而有变化的, 一生中,感情的变化应该是无数次吧!爱是不是也会发生无数次呢?只不过很多人把爱深深埋藏起来 了。那么多的爱情故事,其实就在我们身边,作者把这些爱的故事整理在一起,用客观的角度讲述他 人的故事,让读者读后从中领悟爱的真谛。读他人的故事,想自己的人生。书与文字的魅力就是这样 可以让人借鉴。人生说长不长,说短也不短。可就在这不长不短的人生里,每个人都在经历着不同 的故事,有甜蜜,有苦涩,也幸福,也有挫折。把人生拆开来,每个人都会拆出无数份,如果把这无 数份重新拼接,按照好与坏来区分的话,应该是好坏各半的。可,我们为什么把痛苦放大了无数倍, 快乐却仅有一点?值得思考的问题。轰轰烈烈的爱,持续时间都不是很长的,谁有那么多的精力去整 天谈情说爱?日子终归会平淡,如何在平淡的日子里,过有滋有味的生活?从书中的故事里,我们能 感受到男女双方的爱的细水长流。人是全方位的,多角度存在这个世界里的,两个人走到一起,磨合 的过程是艰辛的,包容的力度要恰到好处的,说话的方式可以改一改的,语气可以缓和一些的,欣赏 的眼光要多一些的……相处是一件具有艺术性的活动,愿每一个人都能与他人和睦相处,愿每一对夫 妻都能经营好自己的婚姻。即使不爱,放手也是一种爱,不是说在一起了,就得一辈子,分开也属于 正常。善待曾经陪伴过我们的身边的人吧。

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com